
お世話になった先生方とお別れしました
～新たな場所でさらなるご活躍をお祈りしています～

この春の定期人事異動で７名の職員が生保内小学校を転出することになり
ました。本校在籍年数にそれぞれ違いはありますが、転出される先生方には本当にお世話
になりました。
本日は全校揃って体育館に集まり、離任式と退任式を行いました。児童代表お別れの言

葉として、６年生のＯ Ｒさんが作文を読み上げました。そして、６名の先生方へ各代表.
の子どもたちから花束とお礼の作文集を贈呈し、お別れを惜しみました。転出される先生
方からは、生保内小学校での楽しかった思い出や、全校のみなさんに期待すること、また
保護者や地域の方々への感謝の言葉などが述べられました。最後に、感謝の気持ちを込め
て『ビリーブ』を元気よく歌い、お別れをしました。離任される先生方には、本校での経
験を生かしつつ、新天地においても力を存分に発揮していただきたいと思います。
【転出される先生方】
◆教 頭 Ｋ Ｓ 大仙市立東大曲小学校へ…２年間お世話になりました.
◆６年梅組担任 Ｋ Ｙ 大仙市立花館小学校へ …６年間お世話になりました.
◆３年梅組担任 Ｋ Ｈ 大仙市立西仙北小学校へ…６年間お世話になりました.
◆竹 組 担 任 Ｕ Ｈ 退職 …１年間お世話になりました.
◆ＴＴ指導担当 Ｔ Ｈ 仙北市立角館小学校へ …１年間お世話になりました.
◆支 援 員 Ｔ Ｙ 退職 …８年間お世話になりました.
◆校 長 藤田 寿 退職（再任用：角館小）…３年間お世話になりました
《児童代表 お別れの言葉》

離任される先生方、今年一年間勉強や行事などでたくさんのことを教えていただき本当にありがと
うございました。
Ｋ Ｓ 教頭先生。.
先生には２年間お世話になりました。教頭先生として、ぼくたちの学校生活全体がうまく行くよう

にいろいろなお仕事をしてくれました。また、体育や理科の勉強をはじめ、担任の先生がお休みの時
もたくさんお世話になりました。教頭先生としてのこの２年間以外にもこの生保内小学校でお勤め
になられたと聞きました。今度は、東大曲小学校の校長先生になられるそうですが、いつまでも生
保内小学校のことを忘れないでいてください。
Ｕ Ｈ 先生.
先生は、１年間という短い間でしたが、環境福祉委員会の活動を通して、学校の花壇づくりで

花がきれいな学校にしてくれたり、巻き心集めという新しい取組をしてくれたり、生保内小学校として
のＳＤＧｓにチャレンジすることができました。先生はおうちがここ田沢湖ということで、いろいろなところ
でお会いすることがあるかもしれません。そのときはよろしくお願いします。
Ｋ Ｙ 先生。.
ぼくたち６年生は、入学した時から２年間、そして６年生での１年間、小学校生活の半分を先

生にお世話になりました。先生はいつもユーモアがいっぱいで楽しく生活することができました。いっ
ぽうでぼくたちのことを考えて真剣にしかってもくれました。先生から教えてもらったたくさんのことを中
学校生活でも生かし、またいつか、Ｋ Ｙ先生と、もっともっと成長したぼくたちピース学年のみんな.
と会えることを楽しみにしています。
Ｋ Ｈ 先生.
Ｋ Ｙ先生と同じく、ぼくたちが入学した年にこの生保内小学校に来てくださいました。ぼくたちピ.

ース学年の成長をいろいろな行事をはじめ、ふだんの学校生活の中で応援してくれました。先生が
得意な先生のギター演奏と歌をまたじっくりと聴きたかったです。西仙北小学校というと、ここからだ
いぶ離れてしまいますが、新しい学校でも優しい先生でいてください。
Ｔ Ｈ 先生。.
Ｔ Ｈ先生には、今年算数の時間、たくさん教えてもらいました。難しい問題もやさしくそして分か.

りやすく教えてくれました。先生は１００キロマラソン大会にも参加するほど、マラソンが得意とのこと
でしたが、タイムを縮めたりするコツを教えてもらいたかったです。先生も教頭先生と同じく前に生保
内小学校でお勤めになられたそうなので、いつまでもこの生保内のことをわすれないでいてください。

（作文は裏に続きます）
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《転出される先生からのメッセージ》

６年前、長い通勤距離と、お隣の市への赴任で不安でいっぱいだった私の心を子どもたちが癒や
してくれて、今ではあっという間に学校に着いてしまうという感じです。ここ生保内の地は自分が

。 、 、小さい頃に家族とよく訪れた思い出の地です 目の前に広がる緑多き山々 雪を纏う雄大な駒ヶ岳
少し足を伸ばせば深く蒼い田沢湖。そして、心温かな地域の皆さん、保護者のみなさん、いろいろ
な場面で力を貸していただきました。本当にお世話になりました。ありがとうございました。

ＫＹ.

Ｔ Ｙ 先生。.
先生は８年間この学校にお勤めになられたそうで、卒業した上の学年の人を含めて、この生保

内小学校の子どもたちのことをだれよりも知っていると思います。ぼくたちピース学年の成長も見守
ってくれました。いつもろう下でさわやかなあいさつを返してくれたのがとても心に残っています。

先生方とは、ここでは話しきれないくらいたくさんの思い出があります。生保内小学校を離れても、た
まに私たちのことを思い出してください。またいつか、お会いできる日を楽しみにしています。

児童代表 ６年梅組 Ｏ Ｒ.

大変お世話になりました
昨年度から２度目の生保内小学校に勤務させていただきました。以前お世話になったときは、高

学年の担任をさせていただき、とても楽しい思い出をつくることができました。今回の２年間は立
場が変わり、保護者の皆様に助けていただきながら、有意義な時間を過ごすことができました。駒
ヶ岳の懐に抱かれた田沢湖の雄大な自然と共に過ごす子どもたち。この大自然を愛し、友を愛し、
家族や地域の方々に感謝しながら、大きく成長してくれることを願っています。本当にありがとう
ございました。

ＫＳ.

６年間お世話になりました。１年目のひびき学年をはじめ、レインボー学年、おひさま学年、そ
、 。して今年度の元気学年と たくさんの生保内の子どもたちと楽しい時間を過ごすことができました

また、子どもたちとの学習を通して、田沢湖や駒ヶ岳などの豊かな自然、たつこ伝説に代表される
歴史や伝説もじっくりと学ぶことができました。学べば学ぶほど、知れば知るほど、魅力的な地だ
なと感じました。これからも、生保内の子どもたちの活躍を楽しみにしています。保護者の方々、
地域の方々にも、大変お世話になりました。ありがとうございました。

ＫＨ.

１年という短い間でしたが、大変お世話になりました。久しぶりに生保内小学校に勤務させてい
ただき、以前勤務していた頃と変わらない校舎にふと当時の記憶がよみがえってきたり、些細な変
化を発見しては、時の移り変わりを感じたりなど、感慨深い１年を過ごしました。何より明るく元
気で優しい子どもたち、毎日目にする駒ケ岳や奥羽の山々の見事な雄姿に、改めて生保内小学校や
生保内地域のよさを感じることができました。この１年間の思い出を心の糧として、次の勤務地で
も頑張っていきたいと思います。本当にありがとうございました。

ＴＨ.

昨年の春になつかしい校舎、校歌に迎えられスタートした３度目の生保内小学校勤務。 名の161
元気な子どもたち、昔の教え子の面影が残るお子さんたちとその保護者の方々、以前に担任してい
た子どもたちの弟さん、妹さんたちとの出会いがあったすてきな１年間でした。
この３月末で 年間の教員生活にピリオドを打つことになりました。小学生として登校してい39

。 、た６年も含めて通算 年間生保内小学校にお世話になりました 支えてくださった保護者の方々18
地域の方々には感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがとうございました。

ＵＨ.

この度、生保内小学校を離れることになり寂しい気持ちでおります。毎朝学校に着き、子どもた
ちの元気な声や明るく可愛らしい笑顔に癒され、たくさん元気をもらってすごした８年間でした。
様々な活動を通して子どもたちの成長を見守ることができ大変嬉しく、一緒に過ごした日々は、

。 、この先も忘れられない大切な思い出となりました これからは少し離れたところからになりますが
変わらず生保内小学校の子どもたちを応援しています。
これまでたくさんお世話になり、ありがとうございました。

ＴＹ.



《退任のご挨拶》

《休職のご挨拶》

今年度をもちまして、定年となり退職することとなりました。生保内小学校には平成２６年に教
頭として初めて赴任しました。教頭職は地域の方々、保護者の方々と触れ合う機会が大変多く、多
くの皆様方にご協力いただいたことが一番の思い出です。生保内小学校は地域の皆様方から大切に
され、この学校にいる子どもたちもみんなで育ててくれるとてもすばらしい学校でした。
３年間、教頭として勤めたあと、３年離れましたが、ご縁があり再び、今度は校長としてお世話

になりました。校長として赴任した令和２年からはコロナ禍となり、通常の学校生活を送ることが
難しくなった時期でもありました。様々な行事の度に決断を迫られる苦しい毎日を過ごしました。
しかし、生保内小学校の保護者の皆様方はそのたびに全面的に理解し、協力してくださいました。

、 。非常に苦しい学校運営の中 とてもあたたかい反応が返ってきて胸をなで下ろす日々が続きました
これまで、いろいろとご迷惑をおかけしてしまったこともたくさんあるかとは思いますが、大過

なく過ごせたことはひとえに保護者の皆様方のご理解とご協力があったからこそと感謝申し上げま
す。本当にありがとうございました。
この生保内は、豊かな自然にあふれ、素晴らしい温泉、素晴らしいスキー場などがある、大変魅

力的な地であります。自分が小学校の時から大好きな場所でした。この素晴らしい生保内で、明る
、 。く元気な子どもたちと過ごせた６年間は わたしにとって忘れることのできない宝物になりました

そして、生保内小学校の子どもたちが大きな志をもち、夢に向かって大きく成長してくれることを
切に願っています。
保護者の皆様、地域の皆様、これまで本当にありがとうございました。

生保内小学校長 藤 田 寿

４月から産休・育休をいただくことになりました。妊娠がわかってからは、保護者の方々や先生
方に温かいお言葉をかけていただいたり、サポートしていただいたりしました。１年生の子どもた
ちも身体を気遣ってたくさんお手伝いをしてくれました。皆さんに感謝の気持ちでいっぱいです。
また１年後、更に成長した生保内小の子どもたちに会えるのを楽しみにしています。私もその間、
元気な赤ちゃんを産み、素敵なお母さんになれるようにがんばります。復帰した際には、またよろ
しくお願いします。

ＮＣ.


